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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

14 JANVIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DES FINANCES
ET DU BUDGET

Motions déposées le 14 janvier 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Hugo Olaerts au vice-premier ministre et ministre
des Finances et du Commerce extérieur sur «les interventions
concernant la fixation des impôts, les amendes et les contrô-
les» (n? 992)

- M. Rik Daems au vice-premier ministre et ministre des
Finances et du Commerce extérieur sur «son intervention dans
un litige entre l'ISI et un certain nombre de banques»
(n? 993)

- M. Hunfred Schoeters au vice-premier ministre et mi-
nistre des Finances et du Commerce extérieur sur «son inter-
vention dans un litige entre l'ISI et un certain nombre de ban-
ques» (n? 994)

- M. Rudy Demotte au vice-premier ministre et ministre
des Finances et du Commerce extérieur sur «son intervention
dans les litiges et dossiers opposant différentes banques et
l'Inspection Spéciale des Impôts» (n? 1003)

1.Motion de recommandation (11.12 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Hugo Olaerts,
Rik Daems, Hunfred Schoeters et Rudy Demotte

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des Fi-
nances et du Commerce extérieur,

demande au ministre des Finances de présenter à la com-
mission des Finances et du Budget un bilan des accords con-
clus entre l'administration fiscale et les contribuables en 1995
et 1996 dans les différentes catégories d'impôt ainsi que les

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

14 JANUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN
EN DE BEGROTING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 14 januari 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Hugo Olaerts tot de vice-eerste minister en mi-

nister van Financiën en Buitenlandse Handelover «de tus-
senkomsten inzake bepaling van belastingen, boetes en con-
troles» (ur 992)

- de heer Rik Daems tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Financiën en Buitenlandse Handelover «zijn tus-
senkomst in een geschil tussen de BBl en een aantal banken»
(ur 993)

- de heer Hunfred Schoeters tot de vice-eerste minister
en minister van Financiën en Buitenlandse Handelover «zijn
voorspraak in een geschil tussen de BBl en een aantal ban-
ken» (ur 994)

- de heer Rudy Demotte tot de vice-eerste minister en
minister van Financiën en Buitenlandse Handelover «zijn
tussenkomst in de geschillen tussen verschillende banken en
de Bijzondere Belastinginspectie en in de desbetreffende dos-
siers» (ur 1003)

1.Motie van aanbeveling (11.12 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Hugo Olaerts, Rik
Daems, Hunfred Schoeters en Rudy Demotte

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

verzoekt de minister van Financiën aan de commissie voor
de Financiën en de Begroting een balans voor te leggen over
de in 1995 en 1996 tussen de belastingadministratie en de
belastingplichtigen gesloten overeenkomsten in de diverse

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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instructions données par lui-même ou par les fonctionnaires
dirigeants du ministère des Finances en cette matière;

décide de faire entendre, selon les modalités prévues par
son règlement, les fonctionnaires dirigeants du ministère des
Finances, en particulier les responsables de l'ISI, à ce pro-
pos.

D. REYNDERS
R. DAEMS

2. Motion pure et simple (11.55 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Hugo Olaerts,
Rik Daems, Hunfred Schoeters et Rudy Demotte

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des Fi-
nances et du Commerce extérieur,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

belastingcategorieën, en een overzicht te geven van de onder-
richtingen die hijzelf of de leidinggevende ambtenaren van
het Ministerie van Financiën ter zake hebben verstrekt;

beslist, overeenkomstig de in haar Reglement geldende
regels, daarover een hoorzitting te houden met de leidingge-
vende ambtenaren van het Ministerie van Financiën, inzon-
derheid met de leiding van de BBl.

2. Eenvoudige motie (11.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Hugo Olaerts, Rik
Daems, Hunfred Schoeters en Rudy Demotte

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Financiën en Buitenlandse Handel,

gaat over tot de orde van de dag.

D. PIElERS
J. ARENS
L. SUYKENS


